
. 2’DE

Tarım ve Orman Bakanlığı’nın 
“Kırsalda Bereket Küçükbaşa 
Destek Projesi” kapsamında 
Burdur’da küçükbaş hayvancılığa 
güçlü bir destek geliyor. Proje ile 
yetiştiricilere 95 dişi, 5 erkek 
olmak üzere toplam 100 baş 
Halep Keçisi ve Anadolu Merino-
su verilecek.

Gençler ve kadın üreticilere 
öncelik tanınan destek için başvu-
rular 30 Nisan 2026’ya kadar de- 
vam edecek. Hayvanların yanı sıra 
üreticilere 1 yıl boyunca bakım 
desteği ve sigorta imkânı da sağ- 
lanacak. Projeyle Burdur’da hay- 
vancılığın güçlendirilmesi ve üre- 
timin artırılması hedefleniyor.

Burdur İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından 
yürütülen proje kapsamında, tarımsal verimliliği 
artırmak amacıyla çiftçilere 1 milyon TL bütçeli 
toprak analiz desteği sağlanacak.

Destekle analiz ücretlerinin yüzde 75’i 
devlet tarafından karşılanırken, üreticiler 
yalnızca yüzde 25 katkı payı ödeyecek. Yapılacak 
analizlerle toprakların temel besin değerleri ve 
yapısal özellikleri detaylı şekilde incelenerek, 
doğru gübreleme ve üretim planlaması hedefle-
niyor.

Yetkililer, uygulamanın hem maliyetleri 
düşüreceğini hem de ürün kalitesini artıracağını 
belirterek çiftçileri destekten yararlanmaya davet 
etti.

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, Gök- 
demir Sokak’ta tamamlanma aşamasına gelen kaldı-
rım düzenleme çalışmaları kapsamında esnafı ziya- 
ret etti.

Çalışmalardan memnuniyet duyduklarını dile 
getiren esnaflar, Başkan Ercengiz’e teşekkür ederken, 
ziyaret sırasında samimi anlar yaşandı. Başkan 
Ercengiz ise esnafın ilgisinden duyduğu memnuni-
yeti ifade ederek, yapılan hizmetlerin Burdur’a 
değer katmaya devam edeceğini belirtti. 4’DE

5’TE
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BURDUR’A HALEP
KEÇİSİ ve ANADOLU
MERİNOSU GELİYOR!

MHP Burdur teşkilatında önemli bir atama 
gerçekleşti. İl Başkan Yardımcılığı görevi-
ni yürüten Av. Ahmet Beydilli, Genel Baş- 
kan Devlet Bahçeli’nin tensipleriyle Mer- 
kez İlçe Başkanlığı görevine getirildi.

Atamayı duyuran İl Başkanı Mustafa 
Gün, Beydilli’nin bugüne kadar görevini 
özveri ve sadakatle yürüttüğünü belirterek 
yeni görevinde başarılar diledi. Gün, yeni 
yönetimin birlik ve beraberlik içinde 
Burdur’a hizmet edeceğine inandığını 
ifade etti.

MHP Burdur’da
Görev Değişimi

Beydilli Merkez İlçe Başkanı Oldu

Otomobil ile 
Motosiklet

Çarpıştı,

Genç Sürücü
 Yaralandı!4’DE

4’DE

GÖKDEMİR SOKAK ARTIK BAMBAŞKA!

ÇAY, SOHBET, HİZMET

1 Milyon TL’lik 

Toprak Analizi

Desteği

BURDUR’DA 
ÇİFTÇİYE
BÜYÜK 
DESTEK

 İLK ADIM ATILDI
Burdur'un Çeltikçi ilçesinde yapılacak pazar yeri ve köy 
lokantası projesinin çalışmalarına başlandı.

Vali Tülay Baydar Bilgihan himayelerinde ve Çeltikçi 
Köylere Hizmet Götürme Birliği tarafından Kuzköy'de yü- 
rütülen pazar yeri ve köy lokantası projesi kapsamında 
alanda hazırlık çalışmaları gerçekleştirildi.

Artan nüfus, iklim değişikliği ve 
su tüketimi dünya genelinde su kay- 
naklarını tehdit ederken, yapılan 
araştırmalar Türkiye’nin de araların-
da bulunduğu 33 ülkenin 2040 yılına 
kadar ciddi su stresi riskiyle karşı 
karşıya kalacağını ortaya koyuyor.

ÇELTİKÇİ’DE PAZAR YERİ ve 

KÖY LOKANTASI İÇİN;

SU ALARMI! 
TÜRKİYE
 2040’TA 
BÜYÜK 

RİSK ALTINDA

SUSUZLUK KAPIDA! 
TÜRKİYE KRİTİK 

ÜLKELER ARASINDA

İL Genel 
Meclisi

KOMİSYON
ÜYELERİ 

BELLİ OLDU

   

Başkan Ercengiz’in 
esnafla samimi anları...
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Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Kürşat TUNCEL

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR

Tel & Fax: 233 38 93

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

  Fiyatı: 7 TL.

Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 

e-posta:  info@burduryenigun.com

Süreli Yerel Yayın

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

Büyük ve tabii bir tarım ülkesi olan Türkiye’mizin zin- 
cir, süper ve hiper marketleri, hattâ varoşlardaki bakkalla-
rın dolap ve ra�arı GDO’lu-Genetiği Değiştirilmiş Organiz-
malarla, inorganik, yani organik olmayan gıdalarla; asitli, 
kolalı kısaca ne idüğü belirsiz katkı maddeli ürünlerle, 
yoğun fruktozla tatlandırılan, dolayısıyla da insan değil, 
hayvan sağlığına dahî zararlı olan maddelerle; raf ömürleri 
bir lâstik gibi uzatılan yiyecek ve içeceklerle doldurulup 
taşırılıyor ve genelde insanımızın, özelde de çocuklarımı-
zın sağlığı ile oynanıyor maalesef! Ancak, ülkemizin ilgili 
bakanları-bakanlıkları ve yetkili yetkisiz uzmanları ‘sağlığa 
zararlı oldukları bilinen belgelenen’ ürünlerin üretimine 
(tütün ve alkollü içecekler dâhil) alınıp satılmasına ve 
yenilip içilmesine izin verip müsaade ediyorlar… Dolayı-
sıyla da hastanelerimizin, sağlık ocaklarımızın, sağlık mer- 
kezlerimizin ve acil servislerimizin ‘zararlı katkı maddele-
riyle beslenen ve sık sık hastalanan’ ya da rahatsızlanan 
büyüklü küçüklü insanların dolup taşmasının önünü açı- 
yorlar; Artı ilaç üreticileri de bu hastalara ilaç yetiştirmek 
için vardiya usulüyle çalışıyorlar, kârlarına kâr katıyorlar… 
Ki, bizim Kimya Mühendisi Torunumuz da İstanbul’daki 
büyük bir ilaç fabrikasında ‘durmadan-dinlenmeden, gece 

gündüz demeden, mesai mevhumu tanımadan’ çalışıp hastaları 
ilaçsız bırakmamak için çalışıp çabalıyor!

Benim gibi düşünen ve genelde halkın, özelde de çocukların 
sağlıklarının korunmasının gerekli olduğuna inanan Şeker-İş Sen- 
dikası Genel Başkanı İsa Gök, bahsime konu zararlılar hakkında ve 
arada bir yaptığı gibi bir açıklama daha yapmış ve yetkilileri ciddi 
bir şekilde uyarmış! Gök, yaptığı açıklama da “Toplum sağlığı için 
okul çağından itibaren beslenme üretimi yeniden gözden geçirile-
rek fruktoz şurubu katkılı içecek ve yiyeceklerin imâlatı ve satışı 
mutlaka yasaklanmalıdır. Fruktoz şurubu katkılı içecek ve yiyecek-
lerin satışı sıkı bir şekilde denetlenmeli, cezai yaptırımlar arttırıl-
malı ve uygun olmayan ürünler yasaklanmalıdır..!’’ demiş.

YÜKSEK YOĞUNLUKLU TATLANDIRICILARIN
İTHÂLÂTI… MUTLAKÂ SINIRLANDIRILMALI!

Sendika olarak yıllardır fruktoz, nişasta bazlı şeker ya da mısır 
şurubunun toplum sağlığı üzerinde olumsuz etkilerini anlatmayı 
vicdanî bir sorumluluk gereği üstlendiklerini hatırlatan  Îsa Gök, 
probleme ilişkin çözüm önerilerini de şöyle özetlemiş:

“Toplum sağlığı için beslenme programları yeniden gözden 
geçirilerek fruktoz şurubu katkılı yiyecek ve içeceklerin imalat ve 
satışları mutlaka yasaklanmalıdır. Tarım ve Orman Bakanlığı ile 
Sağlık Bakanlığı’nın iş birliğiyle denetimler artırılarak sonuçlar 
kamuoyuyla paylaşılmalıdır. Fruktoz şurubu katkılı yiyecek ve 
içecekler sıkı bir şekilde denetlenmeli, cezai yaptırımlar artırılmalı 
ve uygun olmayan ürünler yasaklanmalıdır. Yüksek yoğunluklu 
tatlandırıcıların ithalatı, zorunlu sektörler dışında mutlaka 
sınırlandırılmalı ve denetimleri sıklaştırılmalı..!”    

Hâsılı; ülkemizin değişik imâlâthânelerinde, fabrika ve atölye-
lerinde harıl harıl üretilen ve peynir ekmek gibi alınıp satılan, 
dakika başına reklamları ya da tanıtımları yapılan, hattâ faydaların-
dan dem vurulan, yiyilen içilen fruktozlu, GDO’lu ve inorganik, 
yani insan sağlığına son derece zararlı olan gıda maddeleri, artı 
giysiler ve kullanılan eşyalar hakkında ne gibi bir tedbir alınıyor ya 
da alınmıyor onu bilmiyorum… Çünkü, bu ve bu gibi konular 
uzmanlık isteyen, etkisi ve yetkisi olan kişilerin bilecekleri şeyler…  
Ancak, İl Merkezlerinden en uzak ve en küçük köylere, mezralara 
varıncaya kadar her yere giden ve her nerede olursa olsun ülkemi-

zin yararına olacak tüm plan, proje, çalışma ve icraatlar, üretimler 
sıkı bir şekilde denetlenmeli, zararlı ürünlerin üretimleri alım satım 
ve kullanımları ya yasaklanmalı ya da uzmanlarca ve sıkı bir şekilde 
desteklendikten sonra satışa sunulmalı… Yani, bahsime konu 
zararlı gıda maddeleri ve kullanım eşyaları ile giysiler işin uzmanla-
rı tarafından ve sıkı bir şekilde denetlenmeli, daha sonra piyasaya 
sürülmeli… Dolayısıyla da genelde bir milletin, özelde de gençle-
rin ve çocukların sağlıkları ile oynanmamalı! Değilse önce bu sağ- 
lıksız maddeleri üretenlere, sonra da hastanelere ve ilaç fabrikala-
rına veya üretici firmalara çalışmış oluruz! 

Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; genelde Dünya da özelde de 
Ülkemizde, ‘Denizden babam çıksa yerim’ ya da ‘ver Allah’ım (c.c) 
ver, bu kulun ne versen yer!’ şeklinde bir mantık gelişmiş-geliştiril-
miş durumda! Ve o mantık bir toplumun sağlığını sıhhatini, hattâ 
genlerini ve psikolojilerini bozar hâle gelmiş… Ancak, dünya da 
hükümetler kurup hükümetler yıkacak kadar güçlü, nüfuzlu ve 
etkili hâle gelmiş bahsime konu maddelerin üreticileriyle ve 
baronlarıyla baş etmek kolay bir şey olmasa gerek..!’ diyor… Onun 
için, Cenab-ı Hakk encamımız hayreylesin’ diyor, herkese yüzde 
yüz organik, olabildiğince doğal-tabii, yerli, millî, sağlıklı sıhhatli 
ve âfiyetli saygılar sunuyorum.    

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

Burdur merkez Adliye Caddesi’nde   
meydana gelen trafik kazasında, 
otomobil ile çarpışan elektrikli 
motosikletin sürücüsü yaralanarak 
hastaneye kaldırıldı.

Dün Adliye Caddesi’nde meyda-
na gelen kazada Muhammed Emin 
D.(23) yönetimindeki 06 BH 3167 
plakalı otmomobil Musa Batuhan T. 
(21) yönetimindeki 15 ADZ 029 
plakalı motosiklet ile çarpıştı.

Edinilen bilgilere göre kaza, 

Konak Mahallesi’nde meydana geldi. 
Sürücülerinin kimliği henüz öğrenile-
meyen otomobil ile elektrikli motosik-
let, henüz belirlenemeyen bir nedenle 
çarpıştı. Çarpışmanın şiddetiyle kont- 
rolden çıkan elektrikli motosikletin 
sürücüsü yola savrularak yaralandı.

İlk Müdahale Olay Yerinde Yapıldı
Kazayı gören çevredeki vatan-

daşların ihbarı üzerine olay yerine 
emniyet ve sağlık ekipleri sevk edildi. 
Kısa sürede bölgeye ulaşan 112 Acil 

Servis ekipleri, yaralı motosiklet 
sürücüsüne olay yerinde ilk müdaha-
leyi gerçekleştirdi.

Hastaneye Kaldırıldı
Yaralı sürücü, sağlık ekiplerinin 

olay yerindeki müdahalesinin ardından 
ambulansla Burdur Devlet Hastanesi’ne 
kaldırılarak tedavi altına alındı. Yaralı-
nın sağlık durumunun hastanede yapı- 
lacak tetkiklerin ardından netleşeceği 
öğrenildi.

Burdur Belediye 
Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz, 1868'den bu 
yana hizmet veren 
Kızılay Burdur Şube-
si'nin kapatılacağı 
duyumunu paylaştı.

Burdur’da bugün-
lerde kulaktan kulağa 
yayılan bir iddia, hem 
yerel yönetimi hem de 
vatandaşları derinden 
sarstı. 1868 yılında 
kurulan ve Türk 
milletinin yardımlaşma 
sembolü olan Hilal-i 
Ahmer’in mirasçısı 
Türk Kızılayı’nın 
Burdur Şubesi’nin 
kapatılacağı yönündeki 
bilgiler, kentin günde-

mine bomba gibi 
düştü.

Konuya ilişkin ilk 
ve en sert tepki Burdur 
Belediye Başkanı Ali 
Orkun Ercengiz’den 
geldi. Sosyal medya ve 
yerel mecralarda yankı 
bulan açıklamada, 
kurumun sadece bir 
"şube" değil, 
Burdur’un vicdanı 
olduğu vurgulandı.

Başkan Ercengiz: "İyi 
Günde Kötü Günde 
Yanımızdaydı"

Belediye Başkanı 
Ali Orkun Ercengiz, 
aldığı duyumların 
ardından yaptığı 
açıklamada, Kızılay’ın 

sıradan bir ticari 
işletme gibi değerlen-
dirilmemesi gerektiği-
nin altını çizdi. 
Kızılay’ın köklü 
tarihine atıfta bulunan 
Ercengiz, şu ifadeleri 
kullandı:

"1868’de kurulan 
Hilal-i Ahmer’in 
yıllardır faaliyet 
gösteren Burdur 
Şubesi’nin kapatılacağı 
yönünde bilgiler aldık. 
İyi günde kötü günde, 
hatta en kara günü-
müzde yanımızda olan 
bu kurum, kâr-zarar 
gözetmeksizin faaliye-
tine her noktada 
devam etmelidir!"

‘FRUKTOZLU, GDO’LU VE İNORGANİK..’
GIDALAR SAĞLIĞIMIZI TEHDİT EDİYOR!
ANCAK, KİMSE BUNA ‘‘DUR’’ DEMİYOR

YİYİP İÇEN DE ÖLÜYOR, YİYİP İÇMEYEN DE
ÖLÜYOR! ANCAK. FRUKTOZLU, İNORGANİK

VE GDO’LU YİYECEK VE İÇECEKLER İNSANLARI
ACI ÇEKTİREREK ÖLDÜRÜYOR! T. Akbaş 

YÖNETİM, İŞLERİ DOĞRU YAPMAK, LİDERLİK
‘DOĞRU İŞLERİ’ YAPMAKTIR… Peter Drucker

MOTİVASYON, İNSANLARA İSTEDİKLERİNİ
YAPTIRMAK DEĞİL, YAPMAK İSTEDİKLERİNİ

BULMALARINA YARDIMCI OLMAKTIR…
Dwight D. Eisenhower 

EYLEMLER, KELİMELERDEN DAHA YÜKSEK 
SESLE KONUŞURLAR! Stephen Covey 

Otomobil ile Motosiklet Çarpıştı,
Genç Sürücü Yaralandı! farkıyla

takip edin...

Gündemdeki haberleri
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Geleceğe yönelik tahminler, 2040 
yılına kadar Türkiye dahil 33 
ülkenin "aşırı yüksek su stresi" 
riskiyle karşı karşıya kalacağını 
ortaya koyuyor.

Dünya genelinde artan nüfus, 
kentleşme, tüketim alışkanlıkları, 
çatışmalar ve iklim değişikliği su 
kaynakları üzerindeki baskıyı hızla 
artırırken, geleceğe yönelik 
tahminler 2040 yılına kadar 
Türkiye dahil 33 ülkenin "aşırı 
yüksek su stresi" riskiyle karşı 
karşıya kalacağını ortaya koyuyor.

Anadolu Ajansının (AA) "Su 
Güvenliği" başlıklı dosya haberi-
nin birinci bölümünde, su kıtlığı-
nın nedenleri, sonuçları ve su 
güvenliği krizi küresel veriler 
üzerinden mercek altına alındı.

ABD ve İsrail'in İran'a yönelik 
saldırıları ile İran'ın misillemeleri-
ne ilişkin gelişmeler sürerken, İran 
basınında Körfez ülkeleri ve 
Ürdün'deki kritik enerji üretim ve 
tuzdan arındırma tesislerine ait 
görüntülerin paylaşılması ve bu 
tesislerin olası saldırılarda hedef 
alınabileceğinin belirtilmesi, su 
güvenliğine yönelik endişeleri 
yeniden gündeme taşıdı.

Körfez ülkelerinde içme suyu, 
tarım ve sanayi için hayati öneme 
sahip bu tesislerin hedef alınması, 
milyonlarca insanı etkileyebilecek 
geniş çaplı bir insani kriz riskini 
beraberinde getiriyor.

Öte yandan artan sıcaklıklar, 
değişen yağış rejimleri ve kuraklık 
riskinin yükselmesi bazı ülkelerde 
su arzını azaltırken, nüfus artışı ve 
kentleşme ise su talebini hızla 
artırıyor.

Özellikle, üretim safhalarında 
yoğun su kullanımı gerektiren 
elektrik ve hayvansal gıda tüketi-
mindeki artışın su talebini yükselt-
tiği biliniyor.

Su stresi, tarım, sanayi ve kent 
yaşamının sınırlı su kaynaklarına 
bağımlı hale gelmesine yol açarak 
ekonomik kırılganlığı artırıyor.

Merkezi ABD'de bulunan 
düşünce kuruluşu Dünya Kaynak-

ları Enstitüsü (WRI), Ağustos 
2025'te yüzey suyu kaynakları 
üzerindeki rekabeti ve tükenmeyi 
ölçen su stresi göstergesi kapsa-
mında 167 ülkeyi analiz etti.

Araştırmada, 2040 yılında 
"aşırı yüksek su stresi" kategori-
sinde yer alacağı öngörülen 33 ülke 
şöyle sıralanıyor:

"Bahreyn, Kuveyt, Katar, San 
Marino, Singapur, Birleşik Arap 
Emirlikleri (BAE), Filistin, İsrail, 
Suudi Arabistan, Umman, Lübnan, 
Kırgızistan, İran, Ürdün, Libya, 

Yemen, Makedonya, Azerbaycan, 
Fas, Kazakistan, Irak, Ermenistan, 
Pakistan, Şili, Suriye, Türkmenis-
tan, Türkiye, Yunanistan, Özbekis-
tan, Cezayir, Afganistan, İspanya 
ve Tunus."

Türkiye'nin listede 27. sırada 
bulunması, artan su talebiyle iklim 
kaynaklı arz baskısının birlikte 
etkili olabileceğine işaret ediyor.

Orta Doğu su kıtlığının
merkezinde

Araştırmada, söz konusu 33 
ülkeden 14'ünün Orta Doğu'da 
bulunduğu ve Bahreyn, Kuveyt, 
Katar, BAE, Filistin, İsrail, Suudi 
Arabistan, Umman ile Lübnan'ın ise 
en yüksek risk puanına sahip 
ülkeler arasında yer aldığı belirtildi.

Orta Doğu'nun halihazırda 

dünyanın en az su güvenliğine 
sahip bölgelerinden biri olarak 
kabul edildiği aktarılan araştırma-
da, bölgenin yer altı suyu rezervle-
rine ve deniz suyunun tuzdan 
arındırılması gibi maliyetli 
yöntemlere yoğun biçimde bağımlı 
olduğu kaydedildi.

Araştırmada, bu durumun 
yalnızca çevresel bir sorun değil, 
ekonomik büyümeden gıda 
üretimine, enerji arzından göç 
hareketlerine kadar geniş bir 
güvenlik alanını doğrudan etkile-

yebilecek stratejik sonuçlar doğur-
duğuna işaret edildi.

Körfez kıyılarında 400'den 
fazla tuzdan arındırma tesisinin 
bulunduğu aktarılan araştırmada, 
bu tesislerin içme suyu, tarım ve 
sanayi için kritik bir rol üstlendiği-
ne dikkati çekildi.

Su, artık bir güvenlik konusu
Araştırmada, Suriye'de 

2011'deki iç savaş öncesinde 
yaşanan uzun süreli kuraklığın, 
tarım gelirlerinin çökmesine ve 
yaklaşık 1,5 milyon kişinin kırsal-
dan kentlere göç etmesine neden 
olduğu ifade edildi.

Suyun, Filistin ve İsrail 
arasındaki onlarca yıllık çatışma-
nın önemli bir boyutunu oluştur-
duğu belirtilen araştırmada, Suudi 

Arabistan hükümetinin ise su 
kaynaklarının tükenmesinden 
duyduğu endişe vurgulandı.

Araştırmada, ABD, Çin ve 
Hindistan gibi küresel ekonomile-
rin ulusal ortalamalarda Orta 
Doğu kadar yüksek su stresine 
maruz kalması beklenmese de ülke 
içindeki bazı bölgelerde sorunlar 
yaşanacağı kaydedildi.

"Dünya nüfusunun yüzde 26'sı 
güvenli biçimde yönetilen içme 
suyu hizmetlerinden yoksun"

UNESCO Su 
Bilimleri Bölümü 
Direktörü Abou Amani, 
su güvenliğini, "insan ve 
ekosistem sağlığını 
sürdürmek için yeterli 
miktarda ve kabul 
edilebilir kalitede suya 
erişimi güvence altına 
alma ve sel, heyelan, 
toprak çökmesi ile 
kuraklık gibi suyla ilgili 
tehlikelere karşı can ve 
mal güvenliğini etkin 
şekilde koruma kapasi-
tesi" olarak tanımladı.

Su güvenliğinin 
sadece bulunabilirlikle 
sınırlı olmadığını, kalite, 
yönetim, altyapı ve 

dayanıklılıkla da ilgili olduğunu 
vurgulayan Amani, "Su güvenliği-
ni özellikle acil kılan şey, gıda 
üretiminin, enerji üretiminin, halk 
sağlığının ve ekosistem istikrarının 
temelini oluşturmasıdır. Su güven-
liği olmadan sürdürülebilir kalkın-
ma sağlanamaz." dedi.

Amani, "2024 itibarıyla, dünya 
nüfusunun yüzde 26'sı güvenli bi- 
çimde yönetilen içme suyu hizmet-
lerinden, yüzde 41'i ise güvenli 
sanitasyon hizmetlerinden yoksun 
ve en ağır yükü kadınlar ve kız 
çocukları çekiyor." diye konuştu.

Bu verilere göre, 2,1 milyar 
insanın içme suyundan, 3,4 milyar 
insanın ise güvenli sanitasyon 
hizmetlerinden mahrum kaldığına 
dikkati çeken Amani, yaklaşık 1,7 
milyar kişinin evde temel hĳyen 

hizmetlerinden yoksun olduğunu 
belirtti.

Amani, dünya nüfusunun en 
az yüzde 50'sinin, yani yaklaşık 4 
milyar insanın yılda en az bir ay 
boyunca yüksek su stresi yaşadığı-
nı kaydetti.

Kuraklığın sonuçları
ABD'deki Tufts Üniversitesi'n-

den Su Diplomasisi Programı 
Direktörü Prof. Dr. Shafiqul Islam, 
bir kent ya da bölgedeki su rezerv-
lerinin kritik seviyelere düşerek 
musluklardan su akamayacak nok- 
taya gelmesini ve halkın susuz kal- 
ma riskiyle karşı karşıya kalmasını 
ifade eden "Zero Day" kavramını 
anlattı.

Bu durumun en çarpıcı 
örneklerinden birinin geçmişte 
Güney Afrika'nın Cape Town 
kentinde yaşandığını hatırlatan 
Islam, "Day Zero artık varsayımsal 
bir senaryo değil, dünya çapında 
birçok kent ve bölge için acı bir 
gerçek haline geldi. 2 milyardan 
fazla insan Day Zero Krizi ile karşı 
karşıya kalma riski altında." 
ifadesini kullandı.

Islam, "Kuraklık tarımı, enerji 
üretimini, gıda fiyatlarını ve halk 
sağlığını etkileyebilir, ekonomik 
stresi ve bazen de göç baskısını 
artırabilir. Ancak kuraklık tek 
başına istikrarsızlığa neden olmaz. 
İklim şokları yoksulluk, eşitsizlik 
veya kırılgan kurumlarla kesişti-
ğinde kırılganlık ortaya çıkar." 
şeklinde konuştu.

Her bölgenin dinamiklerinin 
farklı olduğuna da dikkati çeken 
Islam, susuzluğun nedenlerini 
anlayarak, proaktif önlemler alarak 
ve sürdürülebilir uygulamaları 
benimseyerek söz konusu duru-
mun önlenebileceğini vurguladı.

Islam, "ABD ve İsrail'in İran'a 
yönelik saldırıları ve İran'ın 
misilleme seçenekleri, yalnızca 
enerji piyasaları için değil, Orta 
Doğu'daki milyonlarca insanın 
temel su kaynakları için de ciddi 
riskler oluşturuyor." dedi.

Türkiye dahil 33 ülke "AŞIRI YÜKSEK
SU STRESİ" riskiyle karşı karşıya

KURAKLIKİKLİM DEĞİŞİKLİĞİ
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Tefenni Belediye Başkanı Ümit 
Alagöz, İl Genel Meclisi seçimleri 
sonrası ortaya atılan "oy pusulası 
fotoğrafı" iddia- larına sert tepki 
gösterdi: "Oy namustur, gizliliğin 
ihlali suçtur!"

Burdur İl Özel İdaresi’nde 
geçtiğimiz Pazartesi günü gerçekleş-
tirilen ve Semih Çelikkaya’nın baş- 
kan seçildiği İl Genel Meclis Başkan-
lığı seçimleri, sonuçlarından ziyade 
seçim sonrası yaşanan tartışmalarla 
kentin bir numaralı gündem madde-
si haline geldi. Seçimlerin ardından 
meclis üyelerinden kullandıkları 
oyların fotoğrafını çekmelerinin 
istendiği iddiası üzerine, Tefenni 
Belediye Başkanı Ümit Alagöz, basın 
açıklaması yayınladı.

Başkan Alagöz, sosyal medya ve 
yerel basın üzerinden yaptığı 
açıklamada, yaşanan süreci "çağ 
dışı" ve "anti-demokratik" olarak 
nitelendirdi.

İŞTE BAŞKAN ALAGÖZ'ÜN 
AÇIKLAMASI

"Öncelikle İl Özel İdaresinde 
kapalı oylama ile yapılan İl Genel 
Meclis Başkanlığı Seçimleri sonuçla-
rının, İl Özel İdaremize ve Burdur’u-
muza hayırlı olmasını diliyorum. İl 
Genel Meclis Başkanı seçilen Semih 
Çelikkaya kardeşime de görevinde 
üstün başarılar diliyorum.

Bir kaç gündür Burdur kamuo-
yunu meşgul eden oy dağılımı hak- 
kında bir kaç cümle etme gereği 

duydum. Öncelikle kimin kime oy 
verdiğinin çıkartılmaya çalışılmasını, 
hatta kullanılan oylar ile alakalı 
seçilmiş meclis üyelerinden kullanı-
lan oy pusulalarının fotoğrafının 
istenmesini, tüm bu çağ dışı anti 
demokratik işlemler ile ilgili birde 
yerel basında utanmadan fotoğrafla-
rın tartışmaya açılmasını 21. Yüzyıl 
Türkiye’sinde esefle kınıyorum.

Oy her bir ferdin namusudur. 
Ayrıca adı üzerinde gizli oylama 
diye tabir edilen bir uygulamada 
gizliliğin ihlal edilme girişimlerinin 
bir suç olduğunun tüm muhataplar-
ca bilinmesi gerekmektedir. 

Siyaset ile iştigal eden bunca 
insanın siyaseti ve demokrasiyi 
utandıracak cinsten tavırlarını bütün 
Burdur kamuoyu ibretle takip 
etmektedir.

Henüz Burdur gibi küçük, 
herkesin birbirini tanıdığı bir 
vilayette 27 kişi arasında gerçekleşti-
rilen basit bir seçimde bu kadar 
gayri yasal ve gayri ahlaki bazı 
gelişmelere bakınca, ülke genelinde 
yapılacak olan Genel ve Yerel 
seçimlerin nelere gebe olacağını 
tahmin etmek çok zor olmayacaktır.

Bu duygu ve düşüncelerle, 
Demokrasiye, İnsan haklarına, 
Anayasaya, kanunlara ve en önemli-
si bir birimize olan saygıya hepimi-
zin daha fazla özen göstermesini, 
özellikle siyasetçilerin vatandaşları-
mıza daha iyi örnek olmasını istiyor 
saygılarımı sunuyorum."

MHP Burdur İl Başkanı Mustafa 
Gün, İl Başkan Yardımcısı Av. 
Ahmet Beydilli’nin, Genel Başkan 
Devlet Bahçeli’nin tensipleriyle 
Merkez İlçe Başkanlığı görevine 
getirildiğini duyurdu.

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) 
Burdur teşkilatında önemli bir görev 
değişimi yaşandı. Bugüne kadar İl 
Başkan Yardımcılığı görevini yürüten 
Av. Ahmet Beydilli, MHP Genel Baş- 
kanı Sayın Devlet Bahçeli’nin tensip-
leri ve Teşkilatlardan Sorumlu Genel 
Başkan Yardımcısı Sayın E. Semih 
Yalçın’ın olurlarıyla MHP Burdur 
Merkez İlçe Başkanı olarak atandı.

"Sadakat ve Dava 
Bilinciyle Hizmet Etti"

Atama kararını yazılı bir açıkla-
ma ile duyuran MHP Burdur İl 
Başkanı Mustafa Gün, Beydilli’ye 
yeni görevinde başarılar diledi. Gün, 
açıklamasında şu ifadelere yer verdi:

İl Başkan Yardımcılığı görevini 
bugüne kadar büyük bir özveri, 
sadakat ve dava bilinciyle yürüten 
kıymetli yol arkadaşım Sayın Av. 
Ahmet Beydilli; Genel Başkanımız 
Sayın Devlet Bahçeli Beyefendi’nin 
tensipleri, Teşkilatlardan Sorumlu 
Genel Başkan Yardımcımız Sayın E. 
Semih Yalçın Bey’in olurlarıyla 
‘Merkez İlçe Başkanlığı’ görevine 
getirilmiştir."

"Birlik ve Beraberlik İçerisinde 
Hizmet Edeceğiz"

Başkan Mustafa Gün, yeni 
yönetimin Burdur için hayırlı olması-
nı temenni ederek, "Devletimizin 
bekası, teşkilatımızın gücü ve 
davamızın yarınları adına üstlendiği 
bu önemli görevde kendisine üstün 
başarılar diliyorum. Yönetime giren 
tüm ülküdaşlarım ile birlik ve 
beraberlik içerisinde nice hizmetlere 
imza atacağına inanıyorum" dedi.
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AK Parti Burdur İl Başkanı 
Mustafa Özboyacı, Kurna 
Mahallesi "İlk Evim Müstakil 
Arsa" projesinde hak sahipleri-
nin beklediği parsel belirleme 
tarihini açıkladı.

Burdur Merkez Kurna 
Mahallesi’nde kendi evini inşa 
etme hayali kuran vatandaşlar 
için beklenen müjdeli haber 
geldi. AK Parti Burdur İl 
Başkanı Mustafa Özboyacı, "İlk 
Evim Müstakil Arsa" projesi 
kapsamında yerleri belli olan 
hak sahipleri için kura sürecinin 
başladığını duyurdu.

Kendi Evini Yapmak
İsteyenler İçin Dönüm Noktası

Cumhuriyet tarihinin en 
büyük sosyal konut hamlesi 
olan proje kapsamında, Burdur 
Kurna bölgesindeki müstakil 
parsellerin ada ve parsel numa-

raları netlik kazanıyor. Başkan 
Özboyacı, sürecin büyük bir 
titizlikle yürütüldüğünü 
belirterek, ev hayali kuran 
hemşehrilerimizin artık kendi 
toprakları üzerinde inşaat 
sürecine bir adım daha yaklaştı-
ğını ifade etti.

Kura Çekimi Ne Zaman ve 
Nerede Yapılacak?

Kurna Mahallesi’ndeki 
arsalar için yapılacak parsel 
belirleme kurası, şeffaflık ilkesi 
gereği noter huzurunda gerçek-
leştirilecek. Ancak kura çekimi 
seyircisiz ortamda yapılacağı 
için vatandaşların şu detaylara 
dikkat etmesi gerekiyor:

Tarih: 17 Nisan 2026
Saat: 10:30
Yer: Noter Huzurunda 

(Seyircisiz)

Canlı Yayınla Anlık 

Takip İmkanı
Kura çekimine fiziksel 

katılım olmayacağı için hak 
sahipleri, heyecan dolu anları 
TOKİ’nin resmi YouTube kanalı 
üzerinden canlı olarak takip 
edebilecekler. Noter huzurunda 
gerçekleşecek çekilişle birlikte, 
kimin hangi adada ve hangi 
parselde ev yapacağı kesinleş-
miş olacak.

Başkan Özboyacı’dan 
Hayırlı Olsun Mesajı

Açıklamasının sonunda hak 
sahiplerine seslenen İl Başkanı 
Mustafa Özboyacı, "Kendi evini 
inşa etme hayali kuran tüm 
hemşehrilerimiz için bu sürecin 
hayırlı ve uğurlu olmasını 
diliyorum. Burdur’umuzun 
gelişimi ve vatandaşlarımızın 
refahı için çalışmaya devam 
ediyoruz." dedi.

Burdur’da tarımsal üretimin 
kalitesini artırmak ve verimlili-
ği yükseltmek amacıyla önemli 
bir destek programı hayata 
geçirildi. Burdur İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü tarafından 
yürütülen proje kapsa-
mında, çiftçilere yönelik 
1 milyon TL bütçeli 
toprak analiz desteği 
sağlanacak.

Burdur’da tarımsal 
üretimin kalitesini 
artırmak ve verimliliği 
yükseltmek amacıyla 
önemli bir destek progra-
mı hayata geçirildi. 
Burdur İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü tarafından 
yürütülen proje kapsamın-
da, çiftçilere yönelik 1 
milyon TL bütçeli toprak 
analiz desteği sağlanacak.

Destek programı 
kapsamında yapılacak 
analizlerin yüzde 75’i 
devlet tarafından karşıla-
nırken, çiftçiler yalnızca 
yüzde 25 katkı payı 
ödeyecek. Bu sayede 
üreticilerin bilimsel veriler 
ışığında daha doğru 

gübreleme ve üretim planlaması 
yapması hedefleniyor.

Proje çerçevesinde toprak-
ların; bünye yapısı, pH değeri, 
tuzluluk oranı, kireç miktarı ve 
organik madde düzeyi gibi 

temel özelliklerinin yanı sıra 
fosfor, potasyum ve mikro 
elementler (demir, bakır, çinko, 
mangan) ile kalsiyum ve 
magnezyum değerleri de detaylı 
şekilde analiz edilecek.

Yetkililer, 
yapılan analizler 
sayesinde hem 
maliyetlerin 
düşeceğini hem 
de ürün kalitesi-
nin artacağını 
belirterek, çiftçile-
rin bu destekten 
yararlanmasının 
büyük önem 
taşıdığını vurgu-
ladı.

Detaylı bilgi 
almak isteyen 
üreticiler, Burdur 
İl Tarım ve 
Orman Müdürlü-
ğü’nün resmi 
internet sitesi 
üzerinden ya da 
kurumun iletişim 
numaralarından 
başvuru süreci 
hakkında bilgi 
edinebilecek.

MHP Burdur 
Merkez İlçe 

Başkanlığına 
Av. Ahmet
 Beydilli 

Atandı



Türkiye’de yaklaşık 16-17 milyon emekli ve hak sahibi (pasif 
sigortalı) bulunmaktadır.

Bu kitlenin ezici bir çoğunluğunun geliri çok düşüktür.
En düşük emekli aylığı 2026 itibariyle 20 bin lira oldu.
Ortalama aylık ise 23-24 bin lira civarındadır.
Şimdilik siyasi iktidarın pek umurunda değilmiş gibi gözükmekle 

beraber,
(Ana muhalefetin böyle bir meselesi zaten olmadığından dikkate 

bile almıyoruz)
Bu gerçeklik ekonomik, toplumsal ve siyasi sonuçları kısa ve uzun 

vadede ciddi etkiler yaratacaktır.
Bir kere seçimlerde oy belirleyici rolü önem taşıyor. 
Bu nedenle seçim öncesi yüklü zam gibi kısa vadeli adımlar atmak 

bu kez işe yaramayabilir.
Çünkü bu kez emekli yediği ayazı unutmayan kurt psikolojisi 

içinde görünüyor.
SGK verilerine göre, Kasım 2025'te emekli/hak sahibi sayısı 17 

milyona yaklaşmış durumda;
Mart 2025 itibariyle 16 milyon 860 bindi. 
Bunun yaklaşık 12,2 milyonu yaşlılık aylığı alan gerçek emeklilerdir. 
Bu grup, nüfusun %18-19’u oluşturmaktadır: (15 milyon 480 bin- 

16 milyon 340 bin) 
Türkiye'nin en büyük toplumsal kesimlerinden biri. 
DİSK-AR raporları ve TÜRK-İŞ verilerine göre, 
Emekli aylıkları açlık ve yoksulluk sınırının çok altında kalıyor.
Birçok emekli temel ihtiyaçlarını karşılamakta zorlanıyor. 
Ortalama maaşlar asgari ücretin altına düşmüş durumda.
Yüksek en�asyon reel alım gücünü sürekli eritiyor.
Neoliberal ekonomi anlayışına saplanmış olanlar dikkate almasalar 

da; 
Öte yandan düşük emekli gelirleri, ekonomiyi doğrudan ve dolaylı 

etkisi altına alıyor.
Büyük bir tüketici grup olarak iç talep ve tüketim daralmasına 

neden oluyor.
Dolayısıyla genel ekonomik büyümeyi yavaşlatıyor.
Düşük emekli gelirinin işgücü piyasasına baskısı önemli bir çalışma 

hayatı meselesidir.
Düşük maaşlar nedeniyle emeklilerin % 65,7'si çalışıyor ya da iş 

arıyor 
2002'de bu oran %36,6'ydı; 
Bugün kayıtlı çalışan emekli sayısı 2 milyonu aştı. 
Bu toplumsal ve ekonomik gerçeklik gençlerle rekabeti artırıyor.
Kayıt dışı ekonomiyi besliyor.
Genel işsizlik dinamiklerini bozuyor. 
DİSK-AR araştırmalarına göre, emeklilerin büyük kısmı (yaklaşık 

%90'ı) açlık sınırının altında yaşıyor.
Yaşlı yoksulluğu, beslenme, ilaç, barınma ve ısınma gibi temel 

ihtiyaçları yeterince karşılayamayınca kronik hastalıklar, malnütrisyon 
ve erken ölüm riskini artırıyor.

Bundan dolayı emeklilik "rahat dönem" olmaktan çıkıyor. 
Hakemli dergi makaleleri platformu olan sciencedirect.com’un bir 

araştırmasına göre;
Düşük gelir emeklilerde toplumsal izolasyon ve ruh sağlığının 

bozulmasına neden oluyor.
Çay içmek, toruna harçlık vermek gibi dış toplumsal aktivite lüks 

hale gelince yalnızlık, depresyon ve ruhsal sağlık sorunları yaygınlaşı-
yor.

Emekliler arasında "dignity kaybı" (dikniti/insan onuru erozyonu) 
hissediliyor.

      DEVAM EDECEK

Fatih ÖZCAN

DENEMELER
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Afyonkarahisar’da düzenle-
nen Türk Devletleri Teşkila-
tı Yüzme Şampiyonası’nda 
Burdur Master Yüzme 
Takımı fırtına gibi esti. İşte 
kürsüyü kapatan o şampi-
yonlar...

Burdur spor camiası, 
Afyonkarahisar’dan gelen 
zafer haberleriyle gurur dolu 
bir hafta sonu yaşadı. 4-5 Ni- 
san 2026tarihlerinde düzen-
lenen Türk Devletleri Teşkila-
tı Yüzme Şampiyonası Bölge 
Finalleri’ne katılan Burdur 
Master Yüzme takımı, 
rakiplerine havuzu dar etti.

Kıyasıya mücadelenin 
yaşandığı şampiyonada 

temsilcilerimiz, farklı yaş 
kategorilerinde kürsünün en 
üst basamaklarını adeta 
parselledi.

Kürsüde Burdur Rüzgarı: 
3 Sporcu 3 Madalya!

Burdur’u başarıyla 
temsil eden sporcularımız, 
performanslarıyla izleyenler-
den tam not aldı. İşte madal-
ya kürsüsündeki gurur 
tablomuz:

Ercan Ertürk: 36-45 yaş 
kategorisinde rakiplerini 
geride bırakarak bölge 
1’incisi oldu.

Zafer Sevgili: 26-35 yaş 
kategorisinde sergilediği 
müthiş performansla bölge 

2’nciliğini göğüsledi.
Mehmet Ülker: 36-45 yaş 

kategorisinde zorlu yarışı 
bölge 3’üncüsü olarak 
tamamladı.

Hedef Önce Konya, Sonra 
Azerbaycan!

Bölge şampiyonu olan 
Ercan Ertürk, bu başarısıyla 
sadece Burdur’un değil, tüm 
bölgenin temsilcisi unvanını 
kazandı. Ertürk, 26 Nisan 
tarihinde Konya’da düzenle-
necek olan Türkiye Finalle-
ri’nde kulaç atacak.

Burdurlu sporcumuz 
Konya’da da kürsüye çıkması 
durumunda, ay-yıldızlı 
formayla Azerbaycan 

yolcusu olacak. Türk Devlet-
leri arasındaki büyük finalde 
ülkemizi temsil etme hakkı 
kazanacak olan Ertürk, tüm 
Burdur’un desteğini arkasına 
almış durumda.

"Burdur Spor Şehri Olma 
Yolunda"

Yerel sporcularımızın 
kısıtlı imkanlarla elde ettiği 
bu büyük başarı, Burdur’da 
sporun ve sporcunun destek-
lendiğinde neleri başarabile-
ceğini bir kez daha kanıtladı. 
Master yüzücülerimizin 
başarısı, şehirdeki genç 
sporcular için de büyük bir 
motivasyon kaynağı oldu.

Tarım ve Orman Bakanlığı, 
"Kırsalda Bereket" diyerek 
Burdur’da küçükbaş hayvancılığı 
canlandıracak. 100 hayvanlık dev 
destek paketinde Halep Keçisi ve 
Anadolu Merinosu ön planda!

Burdurlu üreticiler için 
hayvancılıkta yeni bir dönem 
başlıyor. Tarım ve Orman Bakanlı-
ğı, kırsalda üretimi güçlendirmek 
ve kırmızı et arzını güvence altına 
almak amacıyla **“Kırsalda 
Bereket Küçükbaşa Destek Proje-
si”**ni hayata geçirdi. Proje 
kapsamında Burdur’un iklimine ve 
coğrafyasına en uygun olan Halep 
Keçisi ve Anadolu Merinosu ırkları 
yetiştiricilere teslim edilecek.

95 Dişi, 5 Erkek: Toplam 
100 Küçükbaş!

HAYGEM koordinasyonunda 
yürütülen proje ile hak sahibi olan 
üreticilere TİGEM işletmelerinden 
tam 95 baş dişi ve 5 baş erkek 
küçükbaş hayvan verilecek. 
Projenin en dikkat çeken yanı ise 

Burdur özelinde Halep Keçisi ve 
Anadolu Merinosu gibi yüksek 
verimli ırkların ön plana çıkarılma-
sı. Bu sayede ilimizdeki anaç 
hayvan varlığının rekor seviyeye 
ulaşması hedefleniyor.

Kimler Başvurabilir? İşte 
Altın Değerindeki Şartlar

Projeden yararlanmak isteyen 
Burdur halkı için kriterler netleşti. 
İşte başvuru için bilmeniz gereken-
ler:

Hayvan Sayısı Sınırı: İşletme-
sinde 31.12.2025 itibarıyla 105 
baştan fazla anaç hayvanı olanlar 
başvuramayacak.

Genç ve Kadınlara Öncelik: 41 
yaşından gün almamış gençlere ve 
kadın üreticilere ilave puan 
verilerek öncelik tanınacak.

İşletme Şartı: Mevcut bir 
işletmesi olmayanlar da başvurabi-
lir; ancak hak kazandıklarında 5 iş 
günü içinde uygun kapasitede 
işletme açma taahhüdü vermeleri 
gerekiyor.

Büyükbaş Engeli: 20 baştan 

fazla sığırı olan "aile işletmesi" 
statüsü dışındaki yetiştiriciler 
projeden yararlanamayacak.

Burdur İçin Kritik
Tarih: 30 Nisan!

Hayallerindeki sürüye kavuş-
mak isteyen vatandaşlarımız için 
takvim işliyor. Başvurular 1 Nisan 
2026 tarihinde başlayıp, 30 Nisan 
2026 mesai bitiminde sona erecek. 
Müracaatlar, işletmenin bulundu-
ğu veya açılacağı yerdeki İl/İlçe 
Tarım ve Orman Müdürlüklerine 
şahsen yapılacak.

Bakım Desteği de Bakanlıktan!
Sadece hayvan vermekle 

kalmayan proje, üreticinin cebini 
de düşünüyor. Hayvan teslimin-
den sonraki 12 ay boyunca, 3 ayda 
bir hayvan başına 150 TL olmak 
üzere toplamda 450 TL bakım ve 
besleme desteği ödemesi yapıla-
cak. Ayrıca teslim edilen tüm 
hayvanlar 1 yıllık TARSİM sigorta-
sı yapılmış şekilde teslim edilecek.

Emekli yazıları - 10 BURDUR’A HALEP KEÇİSİ ve
 ANADOLU MERİNOSU GELİYOR!

Burdur İçin Kritik Tarih: 30 Nisan!

TÜRKİYE’DE YAKLAŞIK 
16-17 MİLYON EMEKLİ VE 

HAK SAHİBİ 
(PASİF SİGORTALI) 
BULUNMAKTADIR

Tarım ve Orman Bakanlığı’nın “Kırsalda Bereket Küçükbaşa Destek Projesi” ile Burdur’da 
küçükbaş hayvancılıkta yeni bir sayfa açılıyor. Bölgenin iklim ve coğrafi yapısına uygun Halep 
Keçisi ve Anadolu Merinosu ırklarının üreticilerle buluşturulacağı proje, hem kırsalda üretimi 
artırmayı hem de yetiştiricilere ekonomik anlamda güçlü bir destek sunmayı hedefliyor.

BURDUR’UN ALTIN KULAÇLARI AFYON’DA TARİH YAZDI
Kürsüde Burdur Rüzgarı: 3 Sporcu 3 Madalya!



9 Nisan 2026 PerşembeSayfa / 6 arka kapak

■ HABER MERKEZİ

■ AA

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz, Gökdemir Sokak’ta sürdü-
rülen kaldırım düzenleme çalışmala-
rının tamamlanma aşamasında esnafı 
ziyaret etti.

Ziyaret sonrasında açıklama 
yapan Başkan Ercengiz; “Gökdemir 
Sokak’ta başladığımız kaldırım 
düzenleme çalışmasında sona geldik 
ve esnaflarımızı ziyaret ettik. Çalışma-

lardan memnun olan esnaflarımızın 
teşekkür edip bizlere çay kahve ikram 
ederek sohbete davetlerini reddede-
medik. Biz de esnaflarımıza teşekkür 
ediyoruz.” dedi.

Sokakta faaliyet gösteren esnaflar, 
yapılan kaldırım çalışmalarından 
duydukları memnuniyeti dile getire-
rek Başkan Ercengiz’e teşekkür etti.

İl Genel Meclisinin 2026 yılı 
Nisan ayı 3. Birleşimi, İl Genel 
Meclis Toplantı salonunda, İl 
Genel Meclis Başkanı Semih 
Çelikkaya Başkanlığında yapıldı.

Toplantıda, İhtisas Komisyon-
ları seçimleri gerçekleşti.

Gerçekleşen seçimler sonu-
cunda;

Plan ve Bütçe Komisyonuna;
Çavdır İl Genel Meclis Üyesi 

Mukadder Bayır, Bucak İl Genel 
Meclis Üyesi İbrahim Avcıl, 

Karamanlı İl Genel Meclis Üyesi 
İsmail Akkaya, Çeltikçi İl Genel 
Meclis Üyesi Hasan Altay, Merkez 
İlçe İl Genel Meclis Üyesi Naim 
Şahin, Bucak İl Genel Meclis Üyesi 
Özgür Özmen, Yeşilova İl Genel 
Meclis Üyesi Hamdi Çelik

İmar ve Bayındırlık Komis-
yonuna;

Altınyayla İl Genel Meclis 
Üyesi Nasuh Aksoy, Bucak İl 
Genel Meclis Üyesi İbrahim Avcıl, 
Gölhisar İl Genel Meclis Üyesi 
Sultan Karagöz, Tefenni İl Genel 

Meclis Üyesi Osman Uysal, 
Yeşilova İl Genel Meclis Üyesi 
Serkan Yıldırım, Bucak İl Genel 
Meclis Üyesi Muzaffer Özde-
mir, Karamanlı İl Genel Meclis 
Üyesi Osman Erkanal

Eğitim Kültür ve Sosyal 
Hizmetler Komisyonuna;

Bucak İl Genel Meclis 
Üyesi Mehmet Öztürk, Kara-
manlı İl Genel Meclis Üyesi 
İsmail Akkaya, Çeltikçi İl Genel 
Meclis Üyesi Hasan Altay, 
Merkez İlçe İl Genel Meclis 

Üyesi Sevilay Arslan, Çeltikçi 
İl Genel Meclis Üyesi 
Mustafa Tokur

Çevre ve Sağlık 
Komisyonuna;
Altınyayla İl Genel 

Meclis Üyesi Nasuh 
Aksoy, Tefenni İl Genel 
Meclis Üyesi Osman 
Uysal, Ağlasun İl Genel 
Meclis Üyesi Ayhan 
Candan, Merkez İlçe İl 
Genel Meclis Üyesi 
Sevilay Arslan, Çavdır İl 

Genel Meclis Üyesi Bayram Çoban

Tarım ve Köye Yönelik 
Hizmetler Komisyonuna;

Çavdır İl Genel Meclis Üyesi 
Mukadder Bayır, Bucak İl Genel 
Meclis Üyesi İbrahim Avcıl, 
Çeltikçi İl Genel Meclis Üyesi 
Hasan Altay, Bucak İl Genel Meclis 
Üyesi Muzaffer Özdemir, Çavdır İl 
Genel Meclis Üyesi Bayram Çoban 
yapılan açık oylamalar sonucunda 
oybirliği ile seçildiler.

Meclis bugün saat 16:00'da ye- 
niden toplanacak.

Burdur'un Çeltikçi ilçesinde 
yapılacak pazar yeri ve köy 
lokantası projesinin çalışmala-
rına başlandı.

Vali Tülay Baydar Bilgihan 
himayelerinde ve Çeltikçi Köy- 
lere Hizmet Götürme Birliği 
tarafından Kuzköy'de yürütülen 
pazar yeri ve köy lokantası 
projesi kapsamında alanda ha- 

zırlık çalışmaları gerçekleştirildi.
Proje kapsamında bölgede 

düzenleme çalışmaları yapılır-
ken, Burdur Orman İşletme 
Müdürlüğünce aynı alanda 
ağaçlandırma ve lavanta bah- 
çesi peyzaj düzenlemesi de 
yapılacak.

Çeltikçi Kaymakamı Ömer 
Levent Türk, alanda yürütülen 

çalışmaları yerinde inceleyerek, 
yetkililerden bilgi aldı.

Kaymakam Türk, çalışma-
lara teknik destek sağlayan 
Burdur Orman İşletme Müdür-
lüğü, Bucak Orman İşletme 
Müdürlüğü ekipleri ile Burdur 
İl Özel İdaresi personeline te- 
şekkür ederek, başarılar diledi.

GÜNDEM

GÖKDEMİR SOKAK ARTIK BAMBAŞKA!

■ BELEDİYE BASIN

ÇAY, SOHBET, HİZMET

Başkan Ercengiz’in esnafla samimi anları...

İL GENEL MECLİSİ’NDE KOMİSYONLAR NETLEŞTİ

ÇELTİKÇİ’DE PAZAR YERİ ve
KÖY LOKANTASI ÇALIŞMALARI BAŞLADI


